

花滑世锦赛在瑞典斯德哥尔摩打响

“抢票大战”中国军团全主力出击

北京时间24日，2021年国际滑联世界花样滑冰锦标赛在瑞典斯德哥尔摩打响。本届世锦赛不仅是疫情暴发以来首次真正意义上的花滑国际赛事，也是北京冬奥会重要的资格赛之一，将确定144个冬奥会个人项目参赛席位中的83席，吸引了几乎全部世界高手参加。中国队以全主力阵容打响“抢票大战”。



“葱桶”组合重出江湖

本届世锦赛双人滑赛场的最大看点，当属平昌冬奥会银牌得主、两届世锦赛冠军隋文静/韩聪复出。两人上次参赛还是2020年2月的四大洲锦标赛，时隔一年多重返赛场，“葱桶”组合状态如何、能否蝉联桂冠引人关注。

上赛季四大洲赛夺冠后，去年4月，韩聪接受了髌部手术。他和搭档不仅因此错过了以“地区赛”形式进行的本赛季中国杯，也没有参加今年元旦举行的国家队内部对抗赛。此番复出，两人将沿用上赛季的曲目。曾数次走出伤病、浴火重生的“葱桶”组合仍有望重返世界之巅。

中国队另一对出战世锦赛的双人滑选手是上届世锦赛第四名、现世界排名首位的彭程/金杨，两人在北京冬奥会周期提升较大，在上一个不完整的赛季中连夺总决赛和四大洲赛亚军，本赛季中国杯又获得搭档以来第二个分站赛冠军头衔。

两对中国组合双双收获冬奥资格几无悬念，不过，他们的对手也很有竞争力，

尤其是俄罗斯组合。两枚世锦赛奖牌得主塔拉索娃/莫洛佐夫、新科欧锦赛冠军博伊科娃/科兹洛夫斯基和新秀米申娜/加利亚莫夫都具备夺牌实力。其中，博伊科娃/科兹洛夫斯基还在去年欧锦赛上刷新了此前由“葱桶”组合保持的短节目得分纪录。

除了双人滑，中国队在男单比赛中的表现也值得期待。此次，金博洋和闫涵将时隔5年再度同时亮相世锦赛。中国杯上，金博洋展现了两套难度与观赏性兼具的新节目。近几年，他在表演风格、艺术表现力以及发挥稳定性等方面都大有进步，此番第五次征战世锦赛有望冲击较好的名次。

历经起伏后重返国际舞台的闫涵，则已连续两年夺得中国杯亚军，此前他曾透露会在大赛中尝试四周跳。若想争取冬奥资格，闫涵必须有上佳发挥。

除了中国军团，本届世锦赛还有不少看点值得关注，尤其两个单人滑项目，均

有望上演精彩对决。

男单赛场无疑将是平昌冬奥会冠军羽生结弦和世锦赛卫冕冠军陈巍之间的“双雄会”。平昌冬奥会夺冠后，羽生结弦已两次败在陈巍手下，后者也成为北京冬奥周期唯一击败过羽生结弦的选手。此番两人相遇，是羽生结弦终克强敌，还是陈巍保持新周期不败、豪取赛会三连冠，是为一大悬念。

女单主要竞争则在俄罗斯“天团”中展开。此次代表俄罗斯滑冰协会参赛的是两位“天才少女”谢尔巴科娃、特鲁索娃以及2015年世锦赛冠军图克塔米舍娃。值得一提的是，谢尔巴科娃和特鲁索娃都是四周跳选手，后者更拥有当今世界女单最高难度储备。目前唯一可能挑战俄罗斯女单选手的日本名将纪平梨花本赛季也在全日锦标赛中完成了四周跳。因此，女单很可能由此一役正式进入“四周跳时代”。

据《北京晚报》

男队搏命一击

中国重剑队拿满奥运席位

国际剑联喀山重剑世界杯23日结束，中国男子重剑队连克强敌拼得团体奥运资格，中国重剑队就此拿到个人和团体的满额奥运参赛席位。

本站赛前中国女重排名奥运积分团体世界第一，已提前获得奥运资格。而排名世界第九、亚大区第三的男队则面临着和日韩争夺席位的恶战。

首轮轻取巴拿马队后，中国男重在八

分之一决赛对阵奥运积分世界第六的匈牙利队，老将董超关键时刻力挽狂澜，在加时“决一剑”且未获主动权的情况下，最后3秒打出致胜一剑，将中国队送入8强。

中国男重晋级之后再获利好消息。由于非洲第一埃及队本站排名第16，在奥运积分榜上跌出前16名，因此非洲区奥运调剂名额按规定被留给欧洲区和亚大区最终排名第二的两个队中积分

靠前的一队。

虽然出线希望大增，但命运还得掌握在自己手上。中国男重8强战以45:26力克世界第一的法国队晋级半决赛，确保奥运积分升至亚大区第二、超出未进四强的日本队和欧洲区第二的队伍，进军东京奥运。

拿到满额奥运席位的同时，中国男女重最终在本站比赛均收获团体铜牌。

迈阿密网球赛王欣瑜轻松过关

次轮约战NO.1

23日进行的迈阿密网球公开赛首轮争夺中，持外卡参赛的中国小将王欣瑜两盘横扫瑞典选手彼得松，挺进赛事第二轮。

19岁的王欣瑜目前排名世界第150位，而彼得松排名第62位。面对排名高很多的对手，王欣瑜整场比赛敢打敢拼，仅用了一个多小时就以6:2、6:2轻松获胜。

首盘争夺，王欣瑜第一个发球局就被破发，以0:2落后。不过中国“小花”没有惊慌，连下六局获得第一盘的胜利。第二盘王欣瑜越战越勇，以同样的比分再下一城。

王欣瑜第二轮将挑战前世界第一、西班牙名将穆古拉扎。

本赛季战绩不佳

勒沃库森中途换帅

德甲勒沃库森俱乐部23日宣布，即日起主教练博斯离任，德国U18青年队主教练沃尔夫接任至本赛季结束。

勒沃库森本赛季高开低走，去年12月中旬还曾经排在积分榜首位。进入2021年，球队成绩每况愈下，在今年已经进行的17场各项赛事中仅取得4场胜利，目前德甲排名降至第六，在德国杯八分之一决赛中惨遭第四级球队淘汰，在欧罗巴联赛中被瑞士伯尔尼年轻人队淘汰出局。

俱乐部经理沃勒尔表示，过去数周糟糕的竞技表现让俱乐部不得已做出了解雇博斯的决定。体育主管罗尔夫斯说：“我们希望新的教练团队能扭转颓势，带领球队重新回到之前的成功轨道。我们晋级国际赛场的抱负没有改变。”

除署名外，本版文图据新华社



男排超级联赛 北京胜浙江

3月24日，在男排超级联赛半决赛中，北京汽车队以3:0战胜浙江体彩队。图为，北京汽车队球员米尔·赛义德·马鲁夫·莱克兰尼(右)在比赛中庆祝得分。



CBA联赛 同曦不敌时代广州

3月24日，在CBA第四阶段比赛中，南京同曦109:124不敌时代中国广州。图为，南京同曦宙光队球员王子麒(左)在比赛中上篮。